

От имени нашей семьи Виктора Калугина выражаем благодарность воспитателю детского сада № 10 «Золушка» группы «Невалышка» Горожанкиной Ирине Геннадиевне. Я очень рада, что мой ребенок попал именно к такому воспитателю. Наш воспитатель профессионал своего дела, проводит много интересных занятий с детьми, придумывает много конкурсов для детей на лучшую поделку. Мы с семьей обожаем участвовать в таких разных мероприятиях. Я вижу, как Ирина Геннадиевна ответственно подходит к подготовке мероприятий и с каким вниманием и заботой относится к каждому ребенку. Могу только порадоваться за своего сына. Огромное Вам спасибо!

22.12.2021г

